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議　会　運　営　委　員　会　記　録 

 

◇開会日時　　　令和６年３月７日（木曜日） 

　　　　　　　　午後　４時４５分　開会　　　午後　５時２５分　閉会 

 

◇開催場所　　　第２委員会室 

 

◇出席委員 

 

◇欠席委員　　　なし 

 

◇出席説明員　　なし 

 

◇事務局職員 

　 

◇本日の会議に付した案件 

　今後の議事日程について 

 

 委 員 長 安　保　友　博　議員 副 委 員 長 鳥　飼　雅　司　議員

 委 員 吉　田　武　司　議員 委 員 伊　藤　妙　子　議員

 委 員 菅　原　　　満　議員 委 員 鎌　田　泰　春　議員

 議 長 富　澤　啓　二　議員 副 議 長 小　嶋　智　子　議員

 委員外議員 萩　原　圭　一　議員 委員外議員 赤　松　祐　造　議員

 議会事務局長 松　戸　克　彦 議 事 課 長 工　藤　　　宏

 議事課長補佐 中　村　智　子 議事課副主幹 川　辺　　　聡
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午後　４時４５分　開会 

 

○安保友博委員長　ただいまから、議会運営委員会を開会します。 

　出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。 

　会議には、議長とオブザーバーとして副議長と２名の委員外議員に出席を求めていますこと

を報告いたします。 

　本日の案件は、今後の議事日程についてです。 

　現状について、事務局から報告をお願いします。 

　松戸議会事務局長。 

○松戸議会事務局長　先ほど執行部のほうに、３月15日の調査休会、また３月19日の休会、ま

た21日閉会日以降について、議会の開会についてできるかどうか確認したところ、市長以下、

部長級職員も公務が立て込んでおり、なかなか出席が難しいということで回答をいただいてお

ります。 

○安保友博委員長　報告は終わりました。 

　今後、どのようにしていくかについて御意見があればお願いしたいと思います。 

　赤松祐造委員外議員。 

○赤松祐造委員外議員　今後は差し迫って、タイムリミットを本当に感じています。だから、

一般質問は４日間を２日間ぐらいでやるようにしないと、会派代表者会議でも言いましたけど、

それぐらいの勢いでやらないと時間がないわけですから、それは一つ提案します。 

○安保友博委員長　鳥飼委員。 

○鳥飼雅司委員　事務局のほうに確認したいのが、取りあえず休会だったり、調査休会だった

りというのはもう全部駄目ということなんですけれども、今、実際に組まれている議会日程の

中で、今日も取りあえず議会日程は組まれているけれども、市長は公務のため出席できないと

いうことで、今回４時半で打ち切られたんですが、夜の日程というのはどうなのかというとこ

ろは確認されているんですか。 

○安保友博委員長　松戸議会事務局長。 

○松戸議会事務局長　夜まで議会が及ぶかどうかについては確認しておりませんが、基本的に

は、夜まで長引くケースもあることから、公務についてはなるべく入れないようにしていると

思います。 

○安保友博委員長　鳥飼委員。 

○鳥飼雅司委員　今、質問したのは、それこそ一般質問を２日間でやるといった場合に、時間

が延長する可能性もあるので、そういったときに理事者の方がいらっしゃらないとか出席でき

ないということも想定されるので、事務局のほうに確認させていただきました。 

○安保友博委員長　吉田委員。 

○吉田武司委員　今の事務局の説明ですと、８日の調査休会、また15日、19日の休会は、執行
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部の都合が合わないということで日程変更できないということは、11、12、13、14、18の５日

間で委員会と一般質問をやる、こなすというところなんでしょうか。 

○安保友博委員長　松戸議会事務局長。 

○松戸議会事務局長　そのように考えております。 

○安保友博委員長　吉田委員。 

○吉田武司委員　先ほど赤松議員から、２日で夜もやったらどうかという話があったんですけ

れども、そういう日程であれば、詰め込んで夜もやったほうが、できる限りやったほうがいい

とは思っていますけれども、また、鳥飼委員のほうからも夜のことについて話があったんです

が、委員会は、もう２日延期をしないである程度できると思うんですけれども、やはり委員会

と一般質問はしっかりとやったほうがいいと思っています。 

　そして、今、１つ聞きたいのは、市長が今日、公務があって施政方針の途中でこの議会を終

わらせたということに私はちょっと疑義があって、議会よりも優先な公務はあるんですか。 

○安保友博委員長　休憩します。（午後　４時５９分　休憩） 

　　　　再開します。（午後　５時１８分　再開） 

　確認します。次の日程が３月11日、月、火、水、木とあって、それから３月18日、月曜日の

日程があって、21日が閉会ということなんですけれども、議案に対する質疑に関しては、今回

こういう事態でありまして時間もないということもありますが、各会派の皆様、それからオブ

ザーバーの皆様、つまり全議員がそれに対しての質疑はしないということで合意をとれるかど

うかということなんですけれども、それでよろしいですか。 

〔「はい」という声あり〕 

　では、そのようにいたしたいと思います。 

　その結果として、今後の議事日程ですけれども、３月11日、午前９時半から本日の続き、施

政方針に対する質問を行い、その後、順次議事日程を時間が許す限り続けていくという形とな

ります。夜が何時まで大丈夫なのかというところは、まだ未確認ということですので、それは

その当日以降の執行部の予定も見ながら進めていければと思います。目標として、21日には全

て終わらせるということで確認をとったということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　では、そのようにします。 

休憩します。（午後　５時２０分　休憩） 

再開します。（午後　５時２４分　再開） 

　不透明というところもありますので、順次、この予定されている議事日程をこなしていくと

いうことになるんですけれども、その際、その日が終わるタイミングで、翌日の日程をまた改

めて確認をしていくというプロセスを組んでいきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　では、そのようにいたします。 
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　それでは、本日の議事は全て終了いたしました。 

　ほかに委員の皆様から何かございますか。 

〔「なし」という声あり〕 

　なければ、本日の記録及び公開資料等については委員長に一任願います。 

　以上で議会運営委員会を閉会します。 

 

午後　５時２５分　閉会 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

 

　委　　員　　長　　　安　　保　　友　　博 


